Инструкция по эксплуатации фильтра для очистки воды                                 Маскировочный 7500, маскировочный 12500

Настоящее европейское качество – сделано в Нидерландах

Для очистки вод в декоративных садовых с/х водоемах.

Товар сертифицирован. Соответствует требованиям Европейского сообщества, международным и Российским стандартам.

Камуфляжный фильтр – это биологический фильтр, который легко может быть спрятан в почве на берегу пруда. Этот фильтр состоит из 3х различных слоев: пористый материал, минеральные гранулы и био-блоки. Разбрызгивающая система обеспечивает равномерное распределение воды по пористому материалу. Этот материал обеспечивает грубую очистку. Затем вода проходит сквозь минеральные гранулы и био-блоки. Эти фильтрующие материалы устроены так, что за несколько нелель будут развиваться полезные бактерии, которые будут перерабатывать органические загрязнения в питательные вещества для растений.

Максимальная производительность насоса 

Камуфляжный   7500   -   3000 л/ч.

Камуфляжный 12500   -   4000 л/ч.

Для достижения наилучших результатов рекомендуется использовать данный фильтр в комплекте с  UV-С фильтром. Ваш пруд будет кристально чистым через 2 недели.

Обслуживание

· Пористый материал должен промываться не менее одного раза в месяц водой из-под крана, в зависимости от загрязнения пруда. 

· Био-блоки должны промываться два раза в год в емкости с прудовой водой (нельзя использовать воду из-под крана!). 

Фильтр должен работать постоянно. Если он не будет работать около 3 часов, тогда необходима следующая поддержка: для достижения наилучших результатов рекомендуется использовать данный фильтр в комплекте с UV- фильтром. Ваш пруд будет кристально чистым через 2 недели. 

Внимание

 Производительность  насоса не должна превышать выше указанную производительность фильтра, необходимо обязательно использовать тройник для разделения потока воды если вы используете насос высокой мощности. Категорически запрещается направлять весь поток воды через фильтр в этом случае.     

Гарантийные обязательства

Изделие сертифицировано и соответствует требованиям Государственных Стандартов РФ. Гарантируется безотказная работа изделия в течение всего гарантийного срока эксплуатации при соблюдения потребителем настоящих правил по эксплуатации. Гарантийный срок, правила эксплуатации адрес и телефон гарантийной мастерской указан в прилагаемом гарантийном талоне.

